
Почивки в Доминикана през Мадрид - Пунта Кана
София - Мадрид - Пунта Кана - Мадрид - София
Самолет
Продължителност: 10 дни / 8 нощувки
Дестинация: Пунта Кана, Доминикана
Дати: 10.07.2026, 17.07.2026, 24.07.2026, 31.07.2026, 07.08.2026, 14.08.2026, 21.08.2026,
28.08.2026, 04.09.2026, 11.09.2026, 18.09.2026, 25.09.2026, 02.10.2026, 09.10.2026, 16.10.2026,
23.10.2026, 30.10.2026, 06.11.2026, 13.11.2026, 20.11.2026, 27.11.2026, 04.12.2026, 11.12.2026,
18.12.2026, 25.12.2026, 01.01.2027, 08.01.2027, 15.01.2027, 22.01.2027, 29.01.2027, 05.02.2027,
12.02.2027, 19.02.2027, 26.02.2027, 05.03.2027, 12.03.2027, 19.03.2027, 26.03.2027
Цена от: 3457.91 лв. / €

Програма

Защо всички мечтаем да отидем на почивка на Карибите?!
Може би заради вечното лято, безкрайните плажове, кулинарните изкушпения,

интересната смесица от култури или гостоприемните местни хората.
Може би за да се гмуркате и да се любувате за красотата на океана...

ПРОГРАМА:

Ден 1: София – Мадрид

Полет от София за Мадрид. Пристигане в испанската столица. Трансфер до хотел близо до
летището и настаняване за 1 нощувка. 

Ден 2: Мадрид – Пунта Кана

Закуска. Трансфер до летище за чартърен полет от Мадрид за Пунта Кана. Пристигане в
Доминикана, посрещане от представител на фирмата партньор и трансфер до избрания хотел. 

Ден 3 – 8: Пунта Кана

Свободно време за плаж и почивка.
Възможност за допълнителна екскурзия срещу заплащане – гмуркане, разходка с лодка, водни
атракции и др. (очаквайте информация скоро). 

Ден 9: Пунта Кана - Мадрид - София

Закуска. Трансфер до летище за полет от Пунта Кана за Мадрид. Вечерта полет от Мадрид за
София.
 
Цените са ориентировъчни. След подаване на имена пакетната цена се препотвърждава до 24
часа.
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Пунта Кана: Карибско ранчо - 1 час езда
Възрастен: от 70   
Обиколката с конна езда в Пунта Кана покрай плажа с Rancho Caribeño ще ви даде отлична
възможност да се запознаете с очарователната природа на тази страна.
Обиколката с конна езда в Пунта Кана покрай плажа с Rancho Caribeño ще ви даде
отлична възможност да се запознаете с очарователната природа на тази страна.
Изживейте простите удоволствия на живота със семейството си, с приятели или сами,
докато яздите на плажа на Уверо Алто, северната част на Пунта Кана. Нашата цел е
да ви предложим изключително преживяване, докато се наслаждавате на приятелска
и спокойна атмосфера в Rancho Caribeño. Инвестирайте в спомени, които ще ви
останат завинаги, по време на тази много специална конна екскурзия. Това са
спомени, от които се правят пощенски картички.
Продължителност: приблизително 3 часа.
Език: английски, испански, португалски
Цената включва: трансфер до и от хотела; местен и професионален водач; използване
на оборудване за езда; вода; използване на каска
Цената не включва: разходи от личен характер
Ограничения:

Бременните жени не могат да участват в програмата;●

Децата трябва да бъдат придружавани от възрастен;●

Не е подходящ за бебета;●

Теглото на пътника не трябва да надвишава 250 кг.●

Препоръки: Препоръчително е да носите удобни дрехи и да вземете със себе си фотоапарат,
слънцезащитен крем и шапка;
Място на срещата: Лоби
Важни бележки:

Не се препоръчва за пътници с проблеми с гърба.●

Не е подходящ за пътници със сърдечни заболявания или други сериозни медицински●

проблеми.

виж повече
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Пунта Кана: Разходка с катамаран Пунта Кана (споделена)
Възрастен: от 105   
Независимо дали искате да се отпуснете, или да се раздвижите, като пиете местни напитки и
научите някои доминикански танци, ние ви гарантираме прекрасно прекарване на времето под
слънцето.
Независимо дали искате да се отпуснете, или да се раздвижите, като пиете местни напитки и
научите някои доминикански танци, ние ви гарантираме прекрасно прекарване на времето под
слънцето. Присъединете се към нас на тази парти обиколка с катамаран. Запознайте се с нови
приятели, насладете се на напитки и леки закуски и се забавлявайте като рок звезда.
Танцувайте, плувайте в естествен басейн, насладете се на Карибско море в най-добрия му вид.
Гмуркайте се с шнорхел и открийте нашите коралови рифове.
Продължителност: приблизително 6 часа.
Език: английски, испански
Цената включва: вземане и оставяне в хотела; оборудване за гмуркане с шнорхел; напитки
(ром, бира и кола); начос с лют сос; спасителни жилетки
Цената не включва: разходи от личен характер
Препоръки: вземете със себе си кърпа, бански костюм, удобни дрехи и слънцезащитен крем.
Място на срещата: лоби
 
 
 
виж повече
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Пунта Кана: Полудневно сафари
Възрастен: от 120   
Запознайте се с Доминиканската република, нейните хора, култура и начин на живот. Това
вълнуващо сафари ще ви отведе в селските и градските райони на Доминикана, за да се
запознаете с нейната култура и хора на борда на сафари камион.
Запознайте се с Доминиканската република, нейните хора, култура и начин на живот. Това
вълнуващо сафари ще ви отведе в селските и градските райони на Доминикана, за да се
запознаете с нейната култура и хора на борда на сафари камион. Нашите супер големи сафари
камиони са добре подготвени за вашата безопасност и комфорт, оборудвани с приятелски
настроен професионален екскурзовод и открит бар на борда. Ще преминем през планини и
реки, ще посетим плантации за захарна тръстика, кафе и какао, ще изпием чаша кафе и
шоколад, произведени по естествен начин в планината, и едновременно с това ще вдигнем тост
за МАМАДЖУАНА, ще опитаме и различни видове сезонни тропически плодове, откъснати от
дърветата. Ще посетим типична селска къща, за да видим как живеят хората в провинцията.
Ще посетим и селско училище и ще се запознаем с доминиканската образователна система,
след което ще отидем до най-важния град в източната част на страната - град Хигуей, за да
посетим базиликата Нуестра Сеньора де ла Алтаграсия.
Продължителност: приблизително 5 часа
Език: английски, испански
Цената включва: вземане от хотела и обратен трансфер с автобус; вход към базиликата
Nuestra Senora de la Altagracia; професионален водач; национални напитки (ром, безалкохолни
напитки и бира)
Цената не включва: Разходи от личен характер
Ограничения: Не е подходящ за пътници със сърдечни заболявания или други сериозни
медицински проблеми.
Препоръки: Удобно облекло
Място на срещата: лоби
Важни бележки: децата трябва да бъдат придружавани от възрастен
 
виж повече
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Пунта Кана: Карибско ранчо - 2 часа езда
Възрастен: от 115   
Обиколката с конна езда в Пунта Кана покрай плажа с Rancho Caribeño ще ви даде отлична
възможност да се запознаете с очарователната природа на тази страна.
Обиколката с конна езда в Пунта Кана покрай плажа с Rancho Caribeño ще ви даде отлична
възможност да се запознаете с очарователната природа на тази страна. Изживейте простите
удоволствия на живота със семейството си, с приятели или сами, докато яздите на плажа на
Уверо Алто, северната част на Пунта Кана. Нашата цел е да ви предложим изключително
преживяване, докато се наслаждавате на приятелска и спокойна атмосфера в Rancho Caribeño.
Инвестирайте в спомени, които ще ви останат завинаги, по време на тази много специална
конна екскурзия. Това са спомени, от които се правят пощенски картички.
Продължителност: приблизително 3 часа
Език: английски, испански, португалски
Цената включва: трансфер до и от хотела; местен и професионален водач; използване на
оборудване за езда; вода; използване на каска
Цената не включва: разходи от личен характер
Ограничения: 

Бременните жени не могат да участват в програмата;●

Децата трябва да бъдат придружавани от възрастен;●

Не е подходящо за бебета;●

Теглото на пътника не трябва да надвишава 250 кг.●

Препоръки: Препоръчително е да носите удобни дрехи и да вземете със себе си фотоапарат,
слънцезащитен крем и шапка.
Място на срещата: лоби
Важни бележки:

Не се препоръчва за пътници с проблеми с гърба.●

Не е подходящ за пътници със сърдечни заболявания или други сериозни медицински●

проблеми.

виж повече
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Пунта Кана: Wild on Eco Tour
Възрастен: от 135   
Насладете се на нашия нов катамаран CaribbeanSea. Ще посетим екологичния резерват Ojos
Indígenas, където ще поплуваме в един от най-красивите извори с кристално чиста вода.
Насладете се на нашия нов катамаран CaribbeanSea. Ще посетим екологичния резерват Ojos
Indígenas, където ще поплуваме в един от най-красивите извори с кристално чиста вода. След
това ще отидем до пристанището PUNTA CANA и ще отплаваме покрай брега на курорта Punta
Cana Yatch Club Resort до зона, където можете да се гмуркате с шнорхел. Оттам ще отидем до
естествения басейн на Плая Бланка, където можете да поплувате и да се насладите на
впечатляващо място, едно ексклузивно обедно приключение!
Продължителност: приблизително 4 часа
Език: английски, испански, португалски
Цената включва: вземане и оставяне в хотела; официално ръководство; катамаран;
алкохолни напитки; закуска; вход за екологичния резерват Ojos Indígenas и Плая Бланка
Цената не включва: разходи от личен характер
Препоръки:

Слънцезащитен лосион●

Хавлиена кърпа, сандали, репелент срещу насекоми, ако е необходимо.●

Слънцезащитен крем●

Шапка и слънчеви очила●

Място на срещата: лоби
 
 
 
 
виж повече
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Пунта Кана: Вход Коко Бонго
Възрастен: от 150   
Coco Bongo е прекрасно място за нощ след впечатляващ слънчев ден на красивите плажове на
Пунта Кана, Баваро или Кап Кана.
Coco Bongo е прекрасно място за нощ след впечатляващ слънчев ден на красивите плажове на
Пунта Кана, Баваро или Кап Кана. Невероятни шоута на живо, съчетаващи кино, театър,
мюзикъл, дискотека, видеоклипове, акробатика, технологии, актьори, публика и изненади.
Дискотеката "Коко Бонго" с нейните три етажа заслепява още от входа на новия площад
"Даунтаун". Наблизо той се отличава с характерната си конструкция от 4016 кв.м, 535 от които
са на разположение на обществеността. Спектакълът се характеризира с безупречно звуково и
светлинно шоу, съчетано с прецизен музикален синхрон и прожектирани изображения. В
допълнение към атмосферата на питиета, веселие и музика, хората остават възхитени от
театралния спектакъл, който виждат, а това са перфектни образци на мюзикъли, напомнящи за
Бродуей или Лас Вегас.
Времетраене: приблизително 5 часа
Език: английски, испански, португалски
Цената включва: общ вход; транспорт до и от хотелите; открит бар: ром, безалкохолни
напитки, бира и вода
Цената не включва: разходи от личен характер
Минимална възраст: 18 години
Препоръки: удобно облекло
Място на срещата: лоби
Важни бележки: турът не е подходящ за ползватели на инвалидни колички
 
виж повече
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Пунта Кана: Happy Fish Споделена екскурзия с катамаран
Възрастен: от 110   
Станете част от едно незабравимо преживяване! Отплавайте с 34-футов двуетажен моторен
катамаран с капацитет за 30 души и се насладете на плаването из кристално чистите води на
Пунта Кана и Кабо Енганьо.
Станете част от едно незабравимо преживяване! Отплавайте с 34-футов двуетажен моторен
катамаран с капацитет за 30 души и се насладете на плаването из кристално чистите води на
Пунта Кана и Кабо Енганьо. Ще имате възможност да се гмуркате с шнорхел в природен
резерват, след това да изпробвате нашата водна пързалка и да се насладите на гледката към
крайбрежието на Пунта Кана, ще ви вземем от хотела в Баваро-Пунта Кана, където сте
отседнали, откъдето ще се отправим към Бибихагуа, ще отплаваме към Кабо Енганьо, където
ще направим 40-минутна спирка за гмуркане с шнорхел. Ще отплаваме до Пунта де лос Нидос,
където капитанът ще намери място за ползване на пързалка и плискане в кристално чистите
води на Карибите. Тук ще бъдем за около 30 минути.
Продължителност: приблизително 4 часа
Език: английски, испански
Цената включва: вземане от хотела и обратен трансфер с автобус; гмуркане с шнорхел;
плаващ бар с първокласни напитки, бира, безалкохолни напитки, вода; професионален гид;
оборудване за гмуркане с шнорхел; закуски и сезонни плодове
Цената не включва: разходи от личен характер
Препоръки: вземете със себе си кърпа, бански костюм, удобни дрехи и слънцезащитен крем
Място на срещата: лоби
 
виж повече

Самолетен билет София – Мадрид – София с включен 1 бр. ръчен багаж до 10 кг. + 1 дамска●

чанта/лаптоп и 1 бр. регистриран багаж до 23 кг.;
Самолетен билети Мадрид – Пунта Кана  – Мадрид с 20 кг. регистриран багаж;●

1 нощувка със закуска в Мадрид в хотел близо до летището;●

7 нощувки на All Inclusivе база в избрания хотел в Пунта Кана;●

Трансфери летище - хотел - летище в Мадрид;●

Трансфери летище - хотел - летище в Доминикана;●

Представител на български в Пунта Кана;●

Медицинска застраховка*  с покритие 10000 Euro /с Евроинс/ с покритие за COVID19.●

Разходи от личен характер;●
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Допълнителни екскурзии по желание - записват се на място;●

Туристическа такса, ако се изиска от хотела;●

По желание застраховка "Отмяна на пътуване" ( препоръчително). Сключва се до 30 дни●

преди отпътуване.

Общи условия
Условия за записване и начин на плащане:

Депозит в размер на 50% на човек от стойността на целия пакет;●

Доплащане до 50 дни преди заминаване 100% от стойността на целия пакет;●

Краен срок за записване по програмата – 5 дни преди заминаване.●

Пътуващите имат право да прекратят едностранно договора по всяко време преди започването
на изпълнението на туристическия пакет, след заплащане на следните анулационни суми. В
случай на отказ от пътуването, фирмата възстановява заплатената сума при следните удръжки:

При прекратяване на договора до 48 часа след направена резервация, при не по-малко от  91●

дни преди началото на пътуването - 50 евро административна такса;
При прекратяване на договора от 90 дни до 69 дни преди датата на отпътуване: 30% от целия●

договор;
При прекратяване на договора от 68 дни до 51 дни до датата на пътуване: депозита. - 50%;●

При прекратяване при по-малко от 50 дни от датата на пътуване: 100% от целия договор.●

*** СУМАТА ЗА САМОЛЕТНИ БИЛЕТИ СОФИЯ-МАДРИД-СОФИЯ, НЕ СЕ
ВЪЗСТАНОВЯВАТ СЛЕД ИЗДАВАНЕTO ИМ !

*** СУМАТА ЗА 1 НОЩУВКА В ХОТЕЛ В МАДРИД Е NON-REFUNDABLE !

Анулации без неустойка и връщане на суми:

При анулация на пътуването от страна на ТО, сумата се възстановява в рамките на 30 дни от●

деня на анулацията;
При активация на полицата „Отмяна на пътуване“, включително при положителен PCR тест,●

сумата се възстановява спрямо условията на застрахователя.

Туроператорът препоръчва сключване на застраховка „Отмяна на пътуване“

Важно:

Минимален брой туристи: няма.●

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност.●

Българските граждани, пътуващи за страната, е необходимо да притежават валиден паспорт,●

минимум 6 месеца след датата на влизане в страната.
Запазва се правото да бъдат правени промени по програмата, авиокомпанията, полетното●

разписание и други.
Туристите заплатили пълна или частична сума ще бъдат осведомени в най-кратки срокове.●

ВАЖНО: Туроператорът препоръчва на своите клиенти сключване на застраховка "Отмяна на
пътуване" по чл.80, ал.1,т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите при анулиране на
пътуването, при съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на
пътуващия или негови близки.

9



Застраховката е доброволна и се сключва в деня на подписване на договора за организирано
пътуване.

*Туроператорът не възстановява сумата по застраховката при неосъществяване на екскурзиятa.
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